

马鞍山市广告协会召开支部委员会成立暨党支部书记选举大会

7月7日下午,马鞍山市广告协会在杭州鞍马广告设计制作有限公司马鞍山分公司召开了支部委员会成立暨党支部书记选举大会。市市场监督管理局广告科科长何森、党建指导员韦业春出席会议,协会会长陈海风、副会长张超及财务人员张静共计3名党员参加会议,非党员秘书长周龙华、办公室主任王玲及财务人员徐超列席会议。

会议首先宣读了市社会组织综合党委《关于同意成立中共马鞍山市广告协会支部委员会的批复》,随后由市市场监督管理局广告科科长何森和党建指导员韦业春为中共马鞍

山市广告协会支部委员会揭牌。

会上,大家审议通过《中共马鞍山市广告协会支部委员会书记选举办法》,通过现场举手表决的方式,选举陈海风同志为书记,张静同志为组织委员,张超同志为宣传委员。

新当选的支部书记陈海风代表支部作表态发言,他从贯彻党的路线方针政策、执行上级党组织的各项决定、联系和服务群众、提高履职尽责能力4个方面开展支部的各项工作,同时遵循功能性党支部小型、灵活、多样的原则,利用召开理事会、办公会、会员大会、庆祝七一等时间节点积极开展学习活动。

党建指导员韦业春就支部工作的开展和发挥支部战斗堡垒作用以及发挥党员先锋模范作用提出了要求和期望,他希望新当选的各位党支部成员在支部书记陈海风同志的带领下把全市广告行业全体党员紧密团结在党组织的周围,积极宣传党的方针政策,妥善处理党支部与协会之间的关系,进一步激发广大党员的活力,充分发挥党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,真正做到出谋划策不直接决策、主动服务不越权干预。

市市场监督管理局广告科科长何森强调,广告协会作为行业协会应多开展一些培

训学习,请进来与走出去相结合,加强行业之间的沟通了解,进一步发挥出功能性党支部的政治核心引领作用,加强行业协会的自律性。

同时,市广告协会副会长兼秘书长周龙华也作了热情洋溢的致辞,他对协会党支部成立表示热烈祝贺,并表示将在会长的带领下,努力为会员单位做好相关服务工作。

会后,广协会会长陈海风、副会长兼秘书长周龙华向副会长单位杭州鞍马广告设计制作有限公司马鞍山分公司总经理张超进行了授牌。



市市场监督管理局广告科科长何森、党建指导员韦业春为支部委员会成立揭牌



支部委员会成立暨党支部书记选举大会现场



揭牌现场



向“杭州鞍马广告设计制作有限公司马鞍山分公司”授牌广协副会长单位



参观设备间

南京全面排查进口冷冻南美白虾

目前检测结果全部阴性

晨报讯(通讯员 宁市监 南京晨报/爱南京记者 金磊) 海关总署7月10日公布,在厄瓜多尔三家企业生产的南美白虾集装箱内壁及外包装样本中检测出新冠病毒核酸阳性,但是虾体和内包装样本检测均为阴性。记者从南京市市场监管局获悉,当晚南京市场监管和海关、卫健部门就在全市范围内对水产品及农贸市场开展专项排查和新冠病毒应急监测,消除风险隐患。7月10日晚至7月12日,南京市市场监管系统累计排查相关产品48115.05公斤,已全部下架封存处理。7月11日,全市共计采集各类监测样本435份,核酸检测结果均为阴性。

检查中,我们发现,有些超市一看到新闻就已主动对相关产品进行了保护性的下架。7月12日上午,南京市市场监管人员来到一家销售水产品的超市进行检查,在检查了货柜后,执法人员又对台账进行了比对,确保没有涉事企业的冻

虾流入市场。

南京经济开发区市场监管局的执法人员上周六在龙潭万纬冷链公司的冷库检查时,发现仓库里存储了一些杭州萧山农发水产有限公司的涉事企业冻虾,大约3.1万公斤,也都做了封存处理。

11日,南京市卫健委、市市场监管局结合进口冷冻南美白虾排查情况,分别部署在各相关超市、冷冻批发市场采集冷冻白虾箱体、包装、虾体和内包装样本,开展新型冠状病毒监测。

监测人员从以上市场采样了包括冷冻白虾箱体、内壁及虾体外包装、虾体样本共325份(其中虾体130份),采集相关从业人员咽拭子、肛拭子和血液样本共73份,采集冷库、冰箱内壁、货架、把手等环境样本37份,共计采集各类监测样本435份。7月12日上午9时,435份样本检测结果均报告为阴性。后续应急监测工作仍在进行中。

专业人员上门铲除6楼马蜂窝

晨报讯(通讯员 易凯 南京晨报/爱南京记者 景正华) 一个多月前,在10栋的六楼一处隐蔽处,冒出了一个马蜂窝。当时,蜂窝并不大,大家都没太在意。谁知,马蜂窝开始疯长,成群硕大的马蜂进进出出,可把我吓坏了,无奈之下,我们只能向社区求助了。近日,鼓楼区幕府山街

道北崮山社区安怀村450号大院的杨先生拨打12345,希望社区能够帮忙拆除困扰他多日的马蜂窝。

社区接到反馈后,第一时间到现场查看情况,并在7月3日请来专业人员对马蜂窝进行了铲除。

居民表示,平时马蜂到处乱飞,大伙看到就很害怕。如今,天气升

温,老人小孩都出来活动,更容易惊扰到马蜂,造成安全隐患。

北崮山社区书记李玲表示:马蜂窝确实有隐患,所以社区接到消息后第一时间到现场查看了情况。如今,我们请专业人员铲除了马蜂窝,居民就可以安全进出,恢复正常生活了。

江浦街道推进长江流域禁捕退捕

晨报讯(通讯员 朱丹 南京晨报/爱南京记者 卢斌) 为有效保护长江生物资源,江浦街道坚持保护优先,强化保护措施,四举措积极推进长江流域禁捕退捕工作。

高度重视,部署到位。迅速召开全街长江流域禁捕退捕工作会议,传达上级相关会议精神,明确初步实施方案和工作职责,层层传导压力,落实工作举措。

积极动员,巡查到位。要求沿江各社区把长江岸线禁捕退捕工作

纳入日常网格化管理,设立卡点,落实24小时值班制,加强长江流域的休闲垂钓管理。同时,充分利用12345政务热线等投诉举报渠道,鼓励广大热心市民第一时间举报各类非法捕捞、违规偷倒行为,补足巡查短板。截至目前,共出动人员180人次,劝离钓鱼爱好者450人,清理长江岸线各类杂物30余吨。

专项检查,整治到位。结合网格巡查、街巷长工作,联合区市场监管局江浦分局对农贸市场、生鲜超市、餐饮店开

展专项检查,逐步扫街,向商家宣传长江禁捕退捕工作精神,并要求及时下架生鲜类食品,清除相关菜单和广告内容。实现了辖区内各主要农贸市场、生鲜超市、餐饮店的宣传全覆盖。

营造氛围,宣传到位。发放《致市民的一封信》35000余份,悬挂横幅380余条,在长江流域重点部位设置告示牌14个,利用街道、社区电子大屏滚动播放长江禁捕宣传标语,营造浓厚的长江禁捕退捕工作宣传氛围。